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kuryr 28. října 2023

WHO naléhá na vyhlášení „celosvětové zdravotní nouze“
kvůli „klimatické krizi“!

infokuryr.cz/n/2023/10/28/who-naleha-na-vyhlaseni-celosvetove-zdravotni-nouze-kvuli-klimaticke-krizi

Vědci financovaní Světovou zdravotnickou organizací (WHO)
prosazují, aby nikým nevolený Zdravotní výbor OSN vyhlásil
„globální zdravotní nouzi“.

Korporátní média uvádějí, že více než 200 zdravotnických publikací
vyzývá WHO, aby vyhlásila „globální zdravotní nouzi“ kvůli takzvané
„klimatické krizi“.

Tvrdí, že „globální oteplování“ způsobilo „zdravotní krizi“ a požadují,
aby globalistická WHO využila své pravomoci a zasáhla vyhlášením
celosvětové nouze.

Naposledy WHO vyhlásila celosvětovou zdravotní nouzi během
pandemie ptačí chřipky.

Korporátní média nezmiňují, že vědci vyvíjející tlak na WHO jsou
financováni Organizací spojených národů.

WHO je organizace Organizace spojených národů.

BMJ, britský recenzovaný lékařský týdeník, ve středu vyzval ke
„společné akci“ v souvislosti s těmito údajnými problémy.

Časopis tvrdí, že podpis globální dohody je „nezbytný pro zdraví
planety a lidí“.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/28/who-naleha-na-vyhlaseni-celosvetove-zdravotni-nouze-kvuli-klimaticke-krizi/
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Podle BMJ výzkumné komunity, které radí Konferenci smluvních stran
OSN (COP), varují, že „klima a biologická rozmanitost“ jsou problémy
vyžadující od roku 2020 globální pozornost.

Začátkem prosince se v Dubaji uskuteční 28. konference smluvních
stran OSN o „změně klimatu“.

16. konference smluvních stran na téma „Biologická rozmanitost“ se
bude konat v Turecku v roce 2024.

Před těmito událostmi nyní vědci financovaní WHO naléhají na
globalistickou skupinu, aby vyhlásila výjimečný stav.

Jak trefně poznamenal jeden uživatel Twitteru/X: „Vědci financovaní
WHO chtějí, aby WHO vyhlásila „krizi klimatu a přírody“.

“WHO chce v podstatě vyhlásit krizi.”

Informuje o tom veřejnoprávní stanice Deutschland Funk :

Vyhlášení stavu nouze v oblasti veřejného zdraví je nejvyšším stupněm
pohotovosti, který může WHO vyhlásit.

Všechny členské státy jsou pak povinny vyměňovat si informace, aby
dostaly problém pod kontrolu.

https://www.deutschlandfunk.de/wissenschaftler-wollen-dass-who-klima-und-naturkrise-zum-gesundheitsnotstand-erklaert-100.html
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“Naposledy se to stalo s koronavirovou pandemií.”

Není náhodou, že generální ředitel WHO Tedros Ghebreyesus tento
týden vyzval k rychlé ratifikaci nejnovější smlouvy WHO o pandemii.

Dr. Tedros Ghebreyesus tvrdí, že smlouva musí být přijata co
nejrychleji, aby bylo možné bojovat proti „online dezinformacím“, které
podkopávají důvěru mezi světovými občany a jejich vládami.

Realita je však taková, že občany volení úředníci podepisují smlouvy,
které postoupí suverenitu svých národů nevolené skupině
globalistických byrokratů.

Nejnovější pandemická smlouva navržená WHO vyzývá zúčastněné
země k integraci technologií „globálního dohledu“.

Země by však neměly konečné slovo o legislativě, protože za iniciování
legislativy by odpovídala WHO.

Všechny zákony by vycházely z výsledků výzkumu odborníků WHO.

Stejní lidé stáli za blokádami Covidu, nuceným očkováním a dalšími
dystopickými opatřeními.

Všechny národní údaje o sledování by byly také sdíleny s WHO a
dalšími zeměmi, které smlouvu podepsaly.

Článek 12 smlouvy popisuje, jak bude skupina zpeněžit data sledování
tím, že obdrží 20 procent z prodeje vakcín Big Pharma distribuovaných
během nouzového stavu.
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Populární X účet „Escape Key“ porušil nejnovější pandemickou
smlouvu WHO v následujícím virálním příspěvku na sociálních sítích:

V následujícím videu Dr. Meryl Nass „měkký převrat“, který právě
probíhá.

Poznamenává, že globalisté ve světových vládách prodávají suverenitu
svých národů WHO/OSN pod záminkou připravenosti na pandemii a
biologické bezpečnosti.

Dr. Nass vysvětluje, že smlouva WHO zruší ochranu lidských práv,
která je v současnosti zakotvena v mezinárodním právu, vynutí dohled
a cenzuru a zruší svobodu slova.

Tato globalistická dohoda bude vyžadovat, aby vlády cenzurovaly a
pouze „propagovaly narativ“, přičemž umožní masovou distribuci
vakcín vyrobených za méně než 100 dní.

Dohoda samozřejmě zajišťuje, že ani farmaceutické společnosti
vyrábějící vakcíny, ani vlády, které je vnucují občanům, nemohou nést
odpovědnost.

Jak již dříve informoval Slay News, Organizace spojených národů
pomalu tlačí na to, aby se stala celosvětovou vládou.
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Velkým krokem v tomto směru by byl podpis smlouvy WHO o pandemii.

 
 


